

Кузьмина Лилия Витальевна,
руководитель медиастудии «Молодой Брянск Медиа»

Брянский интернет-портал «Молодежные медиаресурсы» завоевывает юные умы и медиaprостранство

В августе прошлого года Правительство Брянской области поддержало проект по созданию молодежного интернет-портала «Молодежные медиаресурсы», объединяющего школьные медиастудии. На портале размещаются видео, фото и текстовые материалы, созданные детьми и подростками под руководством педагогов.

Участники проекта, команды школьных медиастудий в качестве основного оборудования, необходимого для создания мультимедийного контента, используют свои смартфоны и компьютеры. Сегодня подавляющее большинство подростков свободно владеют бесплатными программными приложениями для обработки видеоматериалов. Сейчас портал объединяет уже 30 медиастудий. На следующих этапах планируется вовлекать в проект другие образовательные и общественные организации области.

В рамках проекта молодежного интернет-портала «Молодежные медиаресурсы» проводятся различные мероприятия, направленные на создание благоприятной социальной среды для непрерывного обучения участников проекта, развития информационной культуры, творческого пространства, привлечение участников к развитию регионального медиaprостранства. Это дистанционные обучающие мастер-классы, мастер-классы в профильных сменах для школьных лидеров, бесплатные консультации в группе Вконтакте (<https://vk.com/mmediazhurnalistika>).

На интернет-портале «Молодежные медиаресурсы» реализуются различные социально значимые проекты: «Литературные встречи с Олегом Пармоновым», «Мы помним, мы гордимся, мы не забудем», «Учитель года – 2018».

Участники проекта – команды медиастудий, школьники и студенты могут принять участие в различных творческих конкурсах, проявить творческий потенциал. По результатам конкурсов молодые люди получают сертификаты, дипломы и призы. С начала реализации проекта было проведено уже пять конкурсов, в рамках которых можно было проявить свои способности в поэзии, литературе, фотографии и даже в создании роликов и видеофильмов. «Кино своими руками», конкурс эко-кино, конкурс фоторабот «Весенний пейзаж – 2018», «Лагерь в объективе 2018», литературный конкурс «Воспоминания о лете».

Литературный конкурс «Воспоминания о лете» завершился в начале ноября. По традиции победителей определило интернет-голосование и компетентное жюри. Возглавил жюри конкурса председатель Брянской областной общественной писательской организации Союза писателей России Владимир Сорочкин. Он отметил литературно-художественные достоинства, богатство воображения и креативность юных литераторов.

Победителем стала Анастасия Остапенко с работой «А кого благодарить за закаты?». Из-под ее электронного «пера» вышло оригинальное эссе с глубоким философским подтекстом, оригинальным видением мира.

Призером спонсора конкурса – «Россельхозбанка» стали работы «Чем пахнет Шарик» (автор Виктория Козуб), «Как я провел лето» (автор Александр Симонов), и «Мое лето в Хотылево» (автор Кирилл Спиридонов). У Виктории получилась чудесная светлая зарисовка о том, как лето в деревне может перевернуть все представления городского подростка о жизни, ошеломляющем разнообразии красок, звуков и запахов. Александр Симонов тоже пишет об открытии, которое он сделал на летних каникулах, поработав санитаром в отделении хирургии. А Кирилл Спиридонов представил работу в форме отчета о летней работе на археологических изысканиях – в стиле Индианы Джонса.

Присланные на литературный конкурс работы очень порадовали организаторов и жюри: они показали, насколько талантливая, начитанная и мыслящая у нас молодежь. Что подростки способны очень тонко чувствовать и могут красиво показать свои чувства и переживания, им уже есть что сказать этому миру.

Проект с энтузиазмом продолжит свою работу и надеется предложить молодым людям еще не один интересный развивающий творческий конкурс и по достоинству оценить юные таланты.